    תרגיל 12. ליכסון של מטריצות ושל אופרטורים ליניאריים
1) הראה שהמטריצה 
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 ניתנת לליכסון מעל 
[image: image2.wmf]R

. מצא גם 
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 2) נתון אופרטור ליניארי 
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. א) האם 
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ב) האם 
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 ניתן לליכסון?     ג) מצא 
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  3) מצא למשוואה הבאה לפחות פתרון אחד. מצא את מספר הפתרונות של משוואה הזו:

א) 
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 (מעל שדה 
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     4) עבור כל אחת מהאופרטורים ליניאריים ממרחב ווקטורי
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 למרחב ווקטורי
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  I) 
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1) מצא בסיס חדש שעבורו מטריצה של האופרטור בעלת את צורה אלכסונית. הביא את צורה אלכסונית של מטריצה.( אם זה אפשרי) 

ב)  נציג את המטריצה 
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 של האופרטור בבסיס הסטנדרטי בצורה 
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 היא מטריצה אלכסונית.

ג) מצא 
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  5) עבור כל אחת מהמטריצות הבאות המייצגות העתקות לינאריות 
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     הסטנדרטי. 
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2) מצא לכל אחת מהמטריצות האלה ערכים עצמיים ווקטורים עצמיים הבלתי תלויים ליניארית השייכים להם ( מעל 
[image: image27.wmf]R

, מעל 
[image: image28.wmf]C

).
3) מצא בסיס חדש שעבורו המטריצה בעלת צורה אלכסונית.רשום את צורה אלכסונית של מטריצה.( אם זה אפשרי) 

ג)  נציג את המטריצות הנ''ל בצורה 
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 היא מטריצה אלכסונית.

ד) מצא 
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  6) מצא כל הערכים של פרמטרים כך שעבורם המטריצות הבאות ניתנות לליכסון:                    א) 
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